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Opis kolegija

Cilj: upoznati studente sa osnovama duhovne skrbi te ih osposobiti da na vrijeme prepoznaju i odgovore na
duhovne potrebe pacijenata. Predmet će pokriti europske ključne kompetencije medicinskih sestara i
primalja u pružanju duhovne skrbi.
Sadržaj: U okviru predmeta studenti će biti upoznati s ključnim europskim kompetencijama medicinskih
sestara/medicinskih tehničara i primalja, u pružanju duhovne skrbi. Raspravit će se o antropološkim
obilježjima čovjeka koja su preduvjet za duhovnu skrb u sestrinstvu, a koja je sastavni element sestrinske
skrbi. Studenti će se upoznati s interpersonalnima aspektima duhovne skrbi. Upoznat će se i s
instrumentima za evaluaciju duhovnih potreba i pruženog odgovora (FICA) te modelima i smjernicama koje
se koriste kod procjene i planiranja duhovne skrbi.

Očekivani ishodi učenja
na razini kolegija

1. Objasniti položaj duhovnosti u odnosu na ljudsku narav. 2. Analizirati važnost duhovne skrbi unutar
holističkog pristupa u zdravstvenoj njezi. 3. Planirati duhovnu skrb. 4. Prepoznati povezanost duhovnih
potreba s kvalitetom života. 5. Primijeniti instrumente za evaluaciju duhovnih potreba.

Literatura
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Način ispitivanja i ocjenjivanja

Polaže se Isključivo kontinuirano praćenje nastave Ulazi u prosjek

Preduvjeti za dobivanje
potpisa i polaganje
završnog ispita

Studenti su obvezni redovito pohađati nastavu, aktivno sudjelovati u radu izvršavanjem postavljenih
zadataka na nastavi i izvan nje kroz sudjelovanje u raspravama i u obliku pismenih sažetaka seminarskih
tema i pisanja seminarskoga rada

Način ocjenjivanja

Kontinuirano vrednovanje studentskog rada kroz:
1. Nastavne aktivnosti: seminarski radovi (30%)
2. Završni ispit (video projekt) (70%)

Kontinuiranim vrednovanjem studentskog rada dolazi se do ukupne ocjene:
nedovoljan (1) 0-59,9 % bodova
dovoljan (2) 60-69,9 % bodova
dobar (3) 70-79,9 % bodova
vrlo dobar (4) 80-89,9 % bodova
izvrstan (5) 90-100 % bodova

Način polaganja ispita
Ocjena iz predmeta se sastoji od:
– nastavnih aktivnosti (kontinuirana provjera znanja, seminar, vježbe) i završnog ispita sukladno Pravilniku
o studijima i studiranju.



Detaljan prikaz ocjenjivanja unutar Europskoga sustava za prijenos bodova

IV. TJEDNI PLAN NASTAVE

Predavanja

# Tema

1 Antropološko obilježje čovjeka kao preduvjet duhovne skrbi u sestrinstvu

2 Duhovna skrb kao jedan od sastavnih elemenata sestrinske skrbi

3 Samoskrb i interpersonalni aspekti duhovne skrbi

4 Relacija kao osnova sestrinske i duhovne skrbi

5 Instrumenti za evaluaciju duhovnih potreba i pruženog odgovora (FICA)

6 Duhovna skrb u kriznim situacijama

7 Duhovna skrb na kraju života

8 Povezanost duhovnih potreba s kvalitetom života pacijenata


